
１日 １問（中学２年生向け数学問題）   中学校  学年 氏名 

（問題の種類 ｇ：良い、ａ：基本、ｈ：高水準、ｓ：新規、ｄ：代表） 

難易度３（基本的問題）２００３年中大杉並高 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）★★★（７５点必須） 

★★１１５ａ０３０１２７平行四辺形二等分線   

図の直線ｙ＝ｍｘ＋１は四角形ＡＢＣＤの 

面積を二等分している。Ａ（３，０）、 

Ｂ（６，０）、Ｃ（３，４）、Ｄ（０，４） 

のとき、ｍの値を求めよ。 

 

答え   ｍ＝
[ 問１]

[ 問２]
  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x

y

A B

CD

O

(3,4)

(3,0) (6,0)

,4)(0

1y mx 



問題の解き方ヒント と 復習のポイント 

ポイント＝平行四辺形の面積を二等分する直線は必ず対角線の交点を通る。 

対角線の交点の座標は（３，２）である。 

ｙ＝ｍｘ＋１は（３，２）を通るから 

２＝３ｍ＋１ 
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